



轿车走S形连撞护栏

事发银川西路劲松三路路口,司机不幸当场身亡



本报4月14日热线消息(记者 曹思扬) 14日清晨5时40分左右,在银川西路与劲松三路路口附近,一辆自西向东行驶的轿车撞上上路中央的护栏后驶入逆行车道,再次撞向护栏后驶回原车道后,冲向路旁的绿化带,被撞断的护栏戳入司机头部,司机不幸身亡。

14日5时50分,读者拨打本报热线电话89772345称,在银川西路与劲松三路路口西侧,一辆尼桑轿车撞上护栏后冲向绿化带,司机当场身亡。

6时10分,记者赶到事发现场看到,在银川西路与劲松三路路口西侧约100米处,一辆尼桑轩逸轿车停在绿化带上,车头朝南,前后挡风玻璃全部破碎,车身多处被撞瘪,一截变形的护栏戳进了前挡风玻璃,护栏一端有血迹。驾驶座上遍布血迹,气囊没有弹出,车内只有司机一人,是一位年轻的男士,尽管系着安全带,但前额被戳出一个洞,已无生命迹象。

记者看到,银川西路上两段护栏被严重撞毁,护栏和车身的碎片散落在银川西路双向8个车道上,第一处被撞的护栏长约5米,地上有大量车辙印,往东约5米是另一处被撞的护栏,轿车的前保险杠掉落在此,来往车辆纷纷减速慢行避让。为了方便勘察现场,交警临时封闭了事发路段,消防队员也赶来救援。记者注意到,事发路段是上坡路段,第一处被撞的护栏正好位于坡路的最高点,交警认定此位置为事故的第一撞击点。

目击者介绍,5点40分左右,轿车自西往东行驶,速度很快,可能是为了躲避别的车,撞向了护栏后驶入逆行车道,又再次撞向护栏,驶回原车道后冲向绿化带。“车走了S形,估计第一次撞护栏时司机已经受伤不轻,再撞护栏都是无意识的举动。”目击者说。

7时左右,殡仪馆的工作人员赶到事发现场将司机遗体拉走。对于事故原因,交警部门已介入调查。
(奖励线索提供者潘先生50元)



家庭变故女友分手 跳楼男子竟是逃犯

本报4月14日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 父亲突然出车祸,母亲突发脑溢血,女友也在此时提分手,接二连三的打击让逃犯王某选择自杀。14日清晨,他爬到城阳一处社区居民楼的5楼窗外,欲跳楼自杀,最终被民警救下。

14日清晨5时50分许,家住城阳区古庙头社区的赵先生出门上班时,突然发现一个男子坐在小区49号楼5楼的走廊窗户上。担心男子想不开,赵先生赶紧拨打了110。正阳路派出所民警接警后,赶紧联系消防和120的工作人员。几分钟后,救援力量全部赶到。就在消防队员铺设气垫时,男子突然贴着窗户站了起来,对着楼下哭喊道:“谁要是敢铺气垫,我立马跳下去!”见男子情绪暴躁,民警一边努力跟他聊天转移他的注意力,一边安排民警在四楼的窗户外悄悄设好网兜,以防万一。

经过一番交流后,男子情绪慢慢稳定下来。当民警提起男子的父母时,男子的心理防线终于崩溃了,他哭着说自己是逃犯,东躲西藏很久了,一直不敢回家。几天前,家里来电话说父亲出了车祸,母亲突发脑溢血也病倒了,女朋友也提出分手,他感觉没有了活路,就想到了轻生。看到男青年情绪有些松动,民警以天冷加衣服的名义劝他将身后的窗户打开一个缝,就在男子伸出手拿衣服的时候,民警迅速出手拽住了男子的胳膊和腰带,将他拉了下来。

经了解,跳楼的男青年姓王,今年22岁,目前在城阳打工。因为去年4月的一起寻衅滋事案被列为网上逃犯。案发后,王某东躲西藏了一年多。近日,在得知父母出事,他急得不知所措,而相恋多年的女友也提出分手,走投无路的他想到了跳楼。

目前,王某已被带到正阳路派出所等待进一步处理。

老人在富尔玛扶梯上摔断腿骨

商场否认扶梯出现故障,赔偿伤者1000元

本报4月14日热线消息(记者 周衍鹏) 14日上午,82岁的刘先生在富尔玛装饰建材广场乘坐扶梯时,扶手带突然静止不动,但扶梯仍继续往上,导致他重心不稳摔倒受伤,目前在医院进行治疗。对于扶梯出现故障的说法,商场予以否认,认为老人摔伤主要系自身原因,仅赔偿老人1000元,后续如再产生医疗费用暂时不能保证继续赔付。

“一名老人从富尔玛装饰建材广场的电梯上摔下来受伤了。”14日上午10点半,读者拨打本报热线反映,受伤老人已被送往附近医院进行治疗。记者随后赶到救治受伤老人的市立医院东院,在急诊外科看到老人平躺在

病床上,左手捂在胸前,右手护着腰。经询问得知,老人姓刘,今年已82岁,拍片检查结果显示,老人腿骨骨折。

“当时我乘扶梯准备上二楼,右手扶着扶手带,结果刚上到一半的时候,扶手带突然不动了,但是扶梯还在往上走。”老人告诉记者,当时他觉得重心不稳,身子猛地向后一仰,就打滚跌倒在扶梯上了,不敢动弹。幸好女儿当时陪着他,发现他出事以后,立即呼喊商场工作人员关停扶梯,然后同别人一起把他抬下扶梯。

“太可气了,商场最开始竟然说这事儿跟他们没关系。”刘先生的大女儿告诉记者,出事她找到富尔玛装饰建材广场的负责人,再三

理论后对方同意赔偿1000元,但仍坚称“这是出于同情”。为此,刘先生家属考虑向工商部门投诉。

记者随后来到富尔玛装饰建材广场,找到老人当时所乘的扶梯,该扶梯长约10米,坡度较陡,目前仍在照常工作,没有放置任何警示标志。对于老人乘扶梯摔伤一事,一位徐姓负责人解释,并非扶手带的问题,而是老人因年龄大,乘梯时瞬间重心不稳所致。他认为商场并没有责任,有关老人后续治疗可能产生的费用,他会向集团审批,但不敢保证继续赔付。该负责人一直坚称,“赔偿1000元主要是出于人道主义”,如果伤者家属执意索赔,他们同意走司法程序。



中欧价值智选回报 4月15日起正式发行

据悉,中欧价值智选回报混合型基金于4月15日—5月9日全国发行,投资者可通过工行、建行、交行等银行券商网点以及中欧基金网上直销中心等渠道认购。据了解,该产品股票仓位0—95%,突破了传统混合型基金的限制,投资范围涵盖了股票、固定收益产品、股指期货、权证、融资融券等范围,致力于打造成一只“全攻全守全能型”产品。尤其是在股市低迷时最低可以彻底清仓股票配置,完全规避股市风险,致力于为消费者追求绝对收益。